Las condiciones de la vida rural en once preguntas
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En 1950, aproximadamente el 50% de la poblacién espafiola vivia en zonas rurales y trabjaba en la agricultura

¢ Cuéntos municipios tenian luz eléctrica?

;Cudntos municipios disponian de agua corriente?

¢Qué p jes de
a las zonas rurales.

¢Cuantos municipios tenian teléfono?

;Cudntos hogares tenian radio?

¢Quién pagaba al médico?

¢ Cuéntas mujeres embarazadas no veian nunca un médico durante su gestacién?

¢Cuéntos de los jornaleros gaditanos comian todos los dias cocido y legumbres?
¢Cuéntos de ellos decian no comer carne ningtin dia?

¢Cuénta poblacién empleada en la agricultura era analfabeta?

¢Cuantas viviendas de agricultores tenian bafio o ducha en 1961?

b

¢Qué porcentaje de la
de la década de los sesenta?

rural superaba los estudios pri

En 1955, s6lo 14 provincias estaban electrificadas al 100%, y muchas entidades de poblacién carecian de electricidad.

Todavia en 1961, sélo el 30% de los municipios tenia agua corriente, y ain en éstos, sélo llegaba a cuatro de cada diez
hogares. En la provincia de Lugo, por ejemplo, ningln municipio gozaba de agua corriente.

En 1961, los municipios rurales concentraban sélo el 6% del parque automovilistico, el 16% de las motocicletas
y el 21,6% de las bicicletas.

En 1961, el 33% de los municipios rurales carecian completamente de teléfono y sélo 11 provincias tenfan una central
telefénica en todos sus municipios. En total habia menos de 4 teléfonos por cada 100 familias rurales.

En 1961, dos tercios de los hogares rurales carecian de radio.

En los afios cincuenta en los pueblos los vecinos pagaban al médico rural por el sistema de “igualas” (contribucién monetaria
periédica que daba derecho a la asistencia médica), y no habia centros publicos de salud.

Cuatro de cada diez no vefa nunca a un médico y una de cada cuatro sélo cuando habia algin problema.

El 98% y el 66%, respectivamente.

EI 70%.

Apenas el 12%.

E1 4%. La barrera de los estudios primarios ha distinguido tradicionalmente el perfil educativo de la poblacién rural y la urbana.




